

公布第一批证明事项免提交清单555项 桓台全力打造“无证明城市”

淄博5月12日讯 “现在来办业务,很多材料不需要提交,当天就能办理完,效率真高!”近日,在桓台县行政审批服务局综合受理窗口,拿到“劳务派遣经营许可证”的桓台市民杨女士高兴地说。

如果在以前,杨女士需要到

不动产登记部门开具经营场所使用证明,同时提交营业执照、身份证明等相关材料。现在,在工作人员的引导下,杨女士只提交了公司内部相关制度材料,由帮办代办专员辅助其进行了现场申报。而身份证、经营场所证明等材料通过数据共享方式免

提交。随后,工作人员立即对其经营场所进行了现场勘验,当天为其颁发了《劳务派遣经营许可证》。

今年以来,桓台县全面建设“无证明城市”,以“法无规定一律取消”和“法有规定无需提交”为原则,依托淄博市政务服务平

台,积极推进数据共享,由“群众跑腿”变为“数据跑路”,公布第一批证明事项免提交清单555项,通过直接取消、数据共享、告知承诺、部门核验等方式实现证明材料免提交。其中,直接取消事项为224项,数据共享、告知承诺、部门核验331项。“无证明城

市”建设,加快了实现“跑一次是底线、一次不用跑是常态、跑多次是例外”的目标,企业群众从“反复跑”到“不用跑”,提升办事效率的同时,进一步增强了企业群众的获得感和满意度。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 刘芳



急救培训

5月11日上午,桓台公路事业服务中心的职工在学习急救知识。

当天,桓台公路事业服务中心邀请桓台县红十字鸿盟志愿服务队,对中心干部职工进行应急救护知识与技能培训。志愿队员向职工详细讲解了突发事件现场急救的注意事项,应急器材的使用方法。培训现场,志愿队员在急救技能展示后,向职工们仔细讲解了自动体外除颤器(AED)的使用、心肺复苏术、创伤救护(止血、包扎、固定、搬运)、气道异物梗阻等急救技能,并模拟事故灾害现场进行急救情景演练。这场专业的救护培训活动,得到了职工的一致好评。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 崔丽红

桓台再建一处非现场治超执法站点

淄博5月12日讯 为进一步提升科技治超能力,规范交通运输市场秩序,桓台县交通运输局于寿济路新城镇新立村村西(G308 K413+458处)新建非现场执法站点一处,逐步构建智慧治超新格局。

该站点于今年2月开始建

设,在经过前期工程主体施工,地磅、摄像头等设备安装、调试完成后,目前系统进入公示阶段。经过一个月的公示期后,设备拟于6月7日零时正式启用。

桓台县交通运输局在此提醒广大客货驾驶员及车主,为

了自己和他人的生命财产安全,应做到不超限、不超载,自觉保护环境、保护道路、守法经营、合法营运,用实际行动助力桓台营造“畅、安、舒、美”的道路通行环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 王燕

大货车行驶中车厢起火 司机浑然不知 交警拦停灭火

淄博5月12日讯 一辆大货车冒着黑烟飞驰在205国道上,驾驶员却毫不知情,桓台交警大队事故处理科民警发现后紧急处置,及时消除了安全隐患。

5月10日下午1点20分许,桓台交警大队事故处理科民警处理完交通事故顺205国道由南向北返回。当警车行驶到孟家村附近时,民警突然发现一辆顺行的大货车车厢内黑烟滚滚,而驾驶员还浑然不知,大货

车依然飞驰行驶。如不及时采取措施,后果将十分危险,民警立即追赶并通知驾驶员靠边停车。

待驾驶员将车停好后,民警发现货车车厢内装的是钢坯,钢坯下面垫的是橡胶,橡胶由于长时间受热导致自燃。为了将火及时扑灭,民警拦停过往车辆,向车主借来灭火器,在民警和驾驶员的共同努力下,大货车车厢的火被扑灭,及时挽救了起火车辆的财产损失。

“真是多亏了你们发现及时,如果不是你们出手相助,后果可真不堪设想,真的是太感谢了!”货车驾驶员对民警的及时帮助表示感谢。民警也对驾驶员进行了安全教育,建议驾驶员车上一定要配备灭火器并掌握操作方法以防意外。最后,民警又进行了仔细检查,再三确认没有明火后才放心离开。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 滕修龙 曹憬

桓台县住建局 持续开展夜查行动 严防工地扬尘污染

淄博5月12日讯 为最大限度减少建筑施工扬尘对桓台县空气质量的影响,进一步改善桓台县空气质量,近期,桓台县住建局持续开展夜查行动,坚持高标准、严要求,坚决落实建筑工地扬尘管控措施,对重点项目以及问题突出的工地,加强巡查频次,切实把扬尘管控责任落实到行动中。

行动中,夜查人员认真仔细检查建筑工地扬尘治理措施落实情况,发现问题,现场反馈问题,督促建设、施工和监理单位整改落实。

夜查人员要求各在建项目,要严格落实扬尘防治8个100%措施。重点抓好三个方面工作:压实企业抑尘主体责任,建设、施工、监理齐心协力,加强施工现场扬尘防治管控;确保抑尘措施落实到地,安排专人负责做好车辆冲洗、道路保洁、裸土及易产生物料覆盖等抑尘措施;建立长效机制,各工地要健全扬尘治理常态化管理机制,严防问题反弹。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 石以霞

桓台县应急管理局 举办防灾减灾进社区书法笔会活动 书画宣传防灾减灾知识

淄博5月12日讯 5月10日,桓台县应急管理局在桓台县紫悦城社区举办防灾减灾进社区书法笔会活动,把防灾减灾知识送进社区,送给群众。

这次活动邀请了桓台县老干部书画学会10多名骨干成员,精心创作了以防灾减灾为主题的书画作品百余幅,通过书画的艺术表现形式增强群众紧急避险意识和应急救护能力。

活动中,桓台县应急管理局防震减灾科主任李全辉为社区居民讲解了有关地震避险自救的科普知识,同时

还向社区工作人员分发了《防灾减灾应急知识手册》。

在此之前,桓台县应急管理局通过进社区讲解等多种方式,加大防灾减灾宣传,让群众更直观地了解基本的防灾减灾知识,掌握自救互救技能。

此次活动提高了社区居民的防灾减灾意识,增强了其避灾救灾的技能,为保障人民群众生命安全打下良好基础,让防灾减灾宣传深入人心。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 姜贝贝

■ 简讯

以花为媒 感恩母亲

近日,桓台城区街道西苑社区有关单位开展了一场“以花为媒 感恩母亲 传递好家风”母亲节主题活动,引导社区居民关注亲情、学会感恩、回报母爱、传递好家风。

活动中,志愿者向孩子们讲解了母亲节的来历,引导孩子们感受母爱,传承孝道。在花艺老师的指导下,孩子在自己妈妈的帮助下插

花篮,并将制作好的精美花篮送给妈妈。随后在工作人员的指引下,大家参观了社区家风家训长廊,了解优良家风家训。

最后,妈妈们拿出装着满满爱意的家风卡片送给孩子,“家风寄语”寄托了妈妈们对孩子们的殷殷期盼,同时也感受到妈妈们的美好祝愿。

田春姣